

济南的雪



“千里冰封，万里雪飘”，人们经常用这句话来形容北国的冬季。寒冷，是冬天的代名词，纯洁，是雪的代名词，当两者合二为一时，济南的雪并没有呈现出“千里冰封，万里雪飘”的场景，反而是一种舒适，一种美好。

前几天，济南终于迎来了今年冬季的第一场雪，一开始，只是掉些雪渣子，对于一个身在华中地区的人来说，这并不能使我惊奇，心想：济南的雪、北方的雪也不过如此，都是一样的湿冷，一样的令人心烦。抱着这种心情我去上了课，待下课走出教室之后，我被眼前的景象所惊呆了。一种只有在电视剧里才能看到的下雪的场景，竟然就出现在我的眼前。漫天飘着鹅毛大雪，飘落在地上，没有化，就这样一片片地堆积在一起，形成一层软软的棉被。

人们在这里不需要打伞，因为这里的雪很温柔，她们柔柔地从天空，从她们的家里飘出，慢慢地聚集在一起，落在你的头发上，你的衣服上，你的鞋上，仿佛在轻柔细语地向你诉说着雪的温柔与美好。人们在这里不会感到寒冷，因为这里的雪很温暖，她们不会携带着南方湿冷的水汽降落到你的身上，她们会用她们自身的温度包裹着你，不会感到寒冷，因为你的心已经接纳了她们，每个完美的六

角雪花已经把你俘获。人们在这里也不会觉得孤独，因为有雪的陪伴，如果你不把她们弄落，她们是不会离开你的，她们会让你与其融为一体，让你成为美丽雪天的一景，当你迈入温暖的暖气房里时，你会舍不得把她们抖落，只想把她们做成标本永远珍藏起来。但是，雪毕竟是水，水火不相容，当你享受着暖气的火热时，你就已经舍弃了她。

小时候，总希望雪能够保存住，希望第二天仍然能够见到纯洁美好的景象，但是在南方，雪永远也保存不住，她只属于短暂的美。可是在济南，你会发现，即使在阳光明媚的第二天，你仍然会捕捉到雪的身影。这时候，昨日还与你紧紧相依的雪已经变成了光滑亮洁的冰面，提供给你另一种乐趣。早就已经飘落在地的枯叶，在晴朗的天气中，散发着一股颓败的气息，但在雪天时，你就会发现原来破败不堪的落叶竟也有如此动人的一面，阳光照射在冰面上，冰下冻着落叶，就像是大自然所做出的标本，为了纪念逝去的生命。

本应是萧索、了无生机的冬季，济南的雪却赋予了她温柔、温暖、富有生命力的含义。再多的言语都是苍白的，只有亲眼见到了才能领略到济南的雪的美好，愿君能前来一睹。
陈雪

毛泽东视察安徽珍贵影像亮相

本月18日安徽首届冬季收藏品交流大会在合肥大河(东环)古玩城举行。本次交流会将持续3天，交流门类涵盖陶瓷玉器、古籍碑帖、书画手札、书画报刊等300余个门类，汇集省内外近千名收藏爱好者的珍贵藏品。

据了解，展会当天，将进行纪念抗战胜利70周年实物展、纪念毛泽东诞辰122周年红色收藏展等多个细分展览。组委会特邀特型演员即兴表演，并为到场者赠送签名礼品。现场还有收藏界知名专家、学者为收藏爱好者和广大市民免费鉴定藏品。

邹传科



践行“三严三实”推进作风建设

严以修身·严以用权·严以律己 谋事要实·创业要实·做人要实

凤阳小岗村一是组织部备案 安徽省委组织部授牌的党员干部教育培训基地

参观小岗村、学习沈浩精神一日

全包价148元

参观小岗村、学习沈浩精神二日

全包价268元

凤阳旅游局合肥办事处 咨询电话: 0551-62676500 62676538



周末旅行网

www.zhoumoyou.cc

【开心好时节·一起去旅游】

说走就走，周末出游!

周末出游 去哪儿! SET OUT

周末享实惠

组团更优惠

咨询电话: 65715810 周末游群: 294499548



微信公众号

景点/门票 跟团旅游/个性化定制
农家乐/蔬菜采摘/垂钓 亲子游玩
乐园 骑马/真人CS 露营/垂钓
水上游乐 花海/单车 帐篷/烧烤



手机微网站